

杭州聚合顺新材料股份有限公司

关于 2021 年度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

杭州聚合顺新材料股份有限公司（以下简称“公司”）于 2022 年 3 月 29 日在《中国证券报》、《上海证券报》、《证券日报》、《证券时报》和上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）上披露了《杭州聚合顺新材料股份有限公司 2021 年年度报告》。为便于广大投资者更深入、全面地了解公司经营情况，公司于 2022 年 4 月 13 日召开了“2021 年度业绩说明会”。现将会议召开情况公告如下：

一、业绩说明会召开基本情况

2022 年 4 月 13 日 14:00-15:00，公司通过上海证券交易所上证路演中心（网址：<http://roadshow.sseinfo.com/>）以网络方式召开了“2021 年度业绩说明会”。公司董事长傅昌宝先生、总经理毛新华先生、财务总监陈树峰先生、董事会秘书姚双燕女士、独立董事陈勇先生出席了本次说明会并与投资者进行了沟通交流，就投资者关注的问题进行了回复。

二、本次说明会投资者提出的主要问题及公司的回复情况

在本次说明会上，公司就投资者关心的问题给予了答复，并对相关问题进行了梳理，主要问题及答复如下：

1. 公司研发能力如何，如何让产品在行业保持优势？

尊敬的投资者，您好！公司自成立以来一直十分重视研发团队的建设，通过引进专业技术人才和完善研发激励机制，不断加强研发体系建设。截至 2021 年末研发人员 75 人，2020 年研发人员 58 人，同比增加 29.31%。2021 年报告期内，研发费用为 108,736,846.78 元，上年同期研发费用为 78,149,401.90，同比增

加 39.14%。

公司自成立以来始终把技术创新摆在首要位置，在引进国外先进工程技术的基础上，通过消化、吸收、再创新，形成了具有自主知识产权的核心技术。截止 2021 年报告期末，公司拥有专利 35 项，其中发明专利 6 项。感谢您对公司的关注！

2. 疫情对公司业务影响程度怎么样？

对新冠疫情，我国各地执行了较为严格的防控措施，为配合全国范围内疫情防控政策，公司上下游企业的生产、采购计划及产品运输也有一定程度的调整。目前公司业务影响在可控范围。感谢您对公司的关注！

3. 请问，公司之前发布公告“年产 10 万吨聚酰胺 6 切片生产项目”建设完成期由 2021 年 10 月延长至 2022 年 3 月。”请问目前的项目进展情况？

尊敬投资者，您好！公司“年产 10 万吨聚酰胺 6 材料扩建项目”，设计三条生产线，前二条生产线已完成投产，第三条生产线在 2021 年第四季度完成投产并转固，感谢您的关注！

4. 您好！公司在筹备的产能建设项目有哪些？

尊敬的投资者，您好！目前公司在筹备的项目包括子公司山东聚合顺鲁化新材料有限公司第一期“年产 18 万吨聚酰胺 6 切片项目”；公司本部“年产 10.4 万吨尼龙新材料项目”；子公司山东聚合顺新材料有限公司第一期“年产 10 万吨尼龙新材料（尼龙 66）项目”。感谢您对公司的关注！

5. 您好，公司是国内 PA6 第一梯队的企业，具有明显成本优势，请问和同业相比这些优势主要体现在哪些方面呢？

尊敬的投资者，您好！我公司优势为：生产设备和加工工艺优势；研发团队及创新能力优势；柔性化生产优势；产品质量优势；营销和客户资源优势；管理优势；规模与品牌优势，感谢您的关注！

本次说明会内容具体情况详见上海证券交易所上证路演中心（网址：<http://roadshow.sseinfo.com/>）。公司对长期以来关注和支持公司发展并积极提出建议的投资者表示衷心感谢！

特此公告。

杭州聚合顺新材料股份有限公司董事会

2022年4月14日